



记者暗访金水区大铺村—— 杂物路边摆 垃圾随处丢

昨日上午9时40分,记者对金水区大铺村进行了暗访,发现村内中街北侧的环境卫生保洁到位,但中街和中街南侧的一些小巷子环境较差,存在地面不整洁私搭乱建,道路两旁的墙壁及线杆上贴满各种违法小广告的现象。

晚报记者 文/图



杂物堆放在路边上



道路两边的垃圾遍地都是

地面不整洁小吃摊占道经营

大铺村位于文化路与俭学街交叉口向北约400米路西,村内的中街由东向西通向信息学院路。

进入村口,地面上散落着一些白色塑料袋、一次性筷子等生活垃圾。

距离村口十几米路南侧,搭建着长约50多米宽的红色帐篷,帐篷内经营着各种早点小吃。

在小吃摊附近地面上丢弃着用过的煤球、烟盒等垃圾,由于两边都有小吃摊占道,道路显得很拥挤。

“以前这条路都是水泥铺设的路面,很整

洁,现在这条路被油渍弄得黑漆漆,而且坑洼不平,天冷下雨雪结冰时这路都不敢走了。”李先生说。

另外,中街道路两边污水横流,周围还散落着许多生活垃圾。

街道上空电线扯得密密麻麻

顺着中街走,在位于第一个十字路口向南路西侧位置,又是一个由帐篷搭建起来的小吃店。

再向南走约5米路西,地面上堆积了一地的生活垃圾,垃圾旁边摆放着两块水泥板,还有一辆废弃的自行车。

在道路两旁的墙壁和线杆上贴着各种各

样的小广告,有房屋出租的,有治疗性病的,还有办假证的。

中街向西走去,街道上空电线被扯得密密麻麻。

在中街与后街交叉口的位置,一条电线从2楼直接扯到对面街道的6楼。

“这条街的电线扯得太乱了,存在安全隐患。”在此租房的住户李女士说,抬头看电线就像迷宫,扯的哪儿都是。

道路两侧还有几根电线垂落在地上,离地面1米多。

路边堆放的杂物随处可见,广告牌更是随意摆放在道路两侧。

ZZIC帮网友催要工程款获称赞 学前教育券发放和车辆非法营运被重点关注

2011年12月31日至2012年1月11日,ZZIC共受理媒体网络事项354件,办结377件(包括本周以前交办事项)。

1月13日,手机ZZIC网络行政平台开通,截至1月16日共受理手机短信反映问题124件,均已受理交办。

读者可拨打晚报新闻热线96678,通过本报“民意直通车”栏目将问题直接反映给ZZIC。

晚报记者 汪永森

重点督办事项

帮网友催要工程款获得赞扬

网友反映:2011年4月我与新密曲梁服装工业园区管理委员会续签了7个月的合作合同,借工程款13万元支持园区建设。2011年11月合同到期后,对方却以各种理由拒不履行合同。

经协调1月9日新密市回复:1月9日上午9点47分,曲梁服装工业园区管理委员会按照合同约定将款项全额支付给了当事人,1月12日,反映问题的网民发帖对ZZIC处理问题的速度进行赞扬。

密切关注学前教育券发放管理

网友反映:《郑州晚报》报道了政府为减轻市民经济压力,为3岁以上幼儿园儿童每人每年补助300元的新闻,有这样的规定吗?

ZZIC调查,按照规定,市财政已将补贴资金下发给了各县(市)区,并由各县(市)区教体局核查幼儿园和学生信息,落实学前教育补助

资金的发放。

目前,ZZIC已将该问题进行了回复,并密切关注相关诉求。

热点问题办理

岗杜街老旧配电箱整修完毕

网友反映:岗杜街181楼2单元的配电箱已经不止一次出现火灾。

经调查,岗杜街181号楼2单元为老式集体表箱。由于用电设备长期负荷运行导致起火断电,经督办,市供电公司于1月7日指派维修人员对配电箱和电缆线进行了免费更换,现已整修完毕。

鑫苑路渠东路路灯恢复照明

网友反映:鑫苑西路、渠东路路段的多处路灯不亮,有的已经坏了半年。

ZZIC调查,是因路灯电缆发生故障,造成路灯不亮。1月5日,市城管局工作人员抢修,

目前该路段的照明设施已全部恢复正常使用。

民意直通车

打击洛阳路上车辆非法营运

网友反映:北环路洛阳路口附近的非法营运车辆十分猖獗,影响周边的交通秩序。

经督办,市客运管理处执法人员2011年12月27日对北环路洛阳路口附近的非法营运车辆进行了为期3天的调查取证,并于30日上午对该地区非法营运车辆进行集中清查,

ZZIC也将继续关注此类问题,对非法营运车辆做到长期、持续打击。

陈寨站公交站牌残留物已处理

网友反映:文化路陈寨站公交站牌附近有一处废弃的铁质残留物,影响市民通行。

经督办,市城市管理局市政处工作人员11日下午到达现场对铁质残留物进行了拆除或修复,现已施工完毕。

政法新闻

“你们办事公正,当初是我们不对”

两次经历,让两口子扭转了对法院工作的偏见

□晚报记者 鲁燕

半年前,家住巩义市西村镇的李女士和她的丈夫董先生拖欠人家工程款不给,当起了“老赖”(被执行人),而今天两口子成了申请执行人。

儿子被对方车辆撞伤后受伤,他们要求对方赔偿,但对方也是百般拖延,在法院的帮助下,法院帮他们执行回5000元赔偿款。

半年之内,两口子经历了从“老赖”(被执行人)到债主(申请执行人)的角色转变,对法院执行工作的态度也由曾经的抵触、不理解转变为现在的赞赏和信任。

半年前,他欠人家工程款死活不给

2011年9月,董先生因不满同村的张先生对自家房屋的建筑质量而拖欠其1300余元的工程款,后张先生诉至法院,法院审理后判令董先生支付其所欠张先生的工程款。

但因对判决结果不满,董先生拒不执行已生效判决。

巩义法院执行局执行法官徐志辉为此多次找他进行劝说,但董先生不配合。

他的妻子李女士还多番阻挠,甚至以喝毒药和上吊自杀的行为威胁执行法官。

在执行法官的努力下,虽然董先生最终因碍于面子而执行了法院判决,但他却对法院工作产生了偏见。

今年1月12日上午,巩义法院执行人员再次来到董先生家中,与上次不同的是,这次董先生的身份是申请执行人,执行人员此行是来为董先生送执行款的。

原来2010年8月,董先生的儿子小南(化名)驾驶摩托车与一辆农用机动车相撞受伤,后董先生作为代理人诉至法院,法院审理后判令农用机动车主赔偿董先生5000余元。

自己成债主,理解执行难

今年1月10日,此案转至徐志辉法官手中。

考虑到此案的特殊性及董先生家的经济状况,巩义法院执行局执行三庭庭长李喜昌与负责此案的执行法官徐志辉多方努力,一天的时间就说服被执行人执行了法院判决。

“昨天晚上徐法官打电话说要来给我们送钱,我激动得睡不着觉,真没想到你们只用两天时间就把钱送来了,如今像你们这办事效率真是少见!想想当初我们的行为,真是不应该。”拿到执行款后,李女士激动地说。

“不管是申请执行人还是被执行人,我们都是一视同仁的,我们更不会因为您当初的态度而对您心存不满,嫂子,现在您对我们法院的工作有什么新的认识?”

“你们办事公正,当初是我们不对。”法官的话音刚落,李女士便感动而又略带愧色地说。

线索提供 刘晓培 庆远